

Владимир Гребенюк

г. Саратов

Апрель, апрель – на дворе метель. Питерцам!

Ребята, на холод не надо сердиться.
Вам холодом питерским надо гордиться.
В краях, что южнее, тепло уж везде,
Зато Питер ближе к Полярной звезде.

Она ваш прекраснейший град сохранит,
Проспекты, аллеи и невский гранит,
В эпоху грядущей глобальной жары
Для лучших времён, для чудесной поры.

Когда у южан задымятся подмётки,
Вас радовать будут погодные сводки.
Ну, скажем, в Хамовниках плюс сорок пять,
А в Питере милые сердцу плюс пять.
Но надо бы дамбу надстроить чуть-чуть,
Чтоб водам Залива закрыт был к вам путь.

Мужчины, целуйте вы жарче подруг –
Они не заметят апрелевских¹ вьюг.

Корона из признания и любви

В шестнадцать лет по «Радио-1»
Своей стране впервые пела Алла.
То утро сделав лучше и добрей
В эфире песня «Робот» зазвучАла.

О первом чувстве дивный голос пел,
Чаруя юной прелестью вокАла.
Отчизна, от Камчатки до Карпат,
Дыханье затаив, ему внимАла.

И песня, сразу став хитом,
Любимым самым, всюду зазвучАла.
Дороги на эстраду непростой
Прекрасней не придумаешь начАла.

Девчонкой потрясён эстрадный мир –
Талантом несравненным заблистАла,
Но статуэтка «Золотой Орфей»
Идти к манящим звёздам призывАла.

Число её поклонников растёт.
В ней видят воплощенье идеАла,
А после «Миллиона алых роз»
Она кумиром миллионов стАла.

Корона примадонны ей дана
За труд в искусстве высшего накАла.
Корона из признанья и любви
Дороже, чем корона из метАлла.

Горным туристам на Зюраткуле

*Посвящается группе,
покорившей хребет Зюраткуль
и готовящейся в поход
на Таганай (Урал)*

В отпуск те, кто послабее,
Мчатся к морю поскорее,
Ну а сильные натуры,
Не щадя мускулатуры,
Заглушив сомнений крик,
Лезут в горы, на ледник.
Этой страсти огонь прекрасен,
На равнине он опасен,
А в горах базальт, гранит
И пожар им не грозит.
Пусть же горной частью суши
Насладятся ваши души
И с сиянием глаз прекрасным
Вы вернётесь утром ясным,
Покорив свои вершины,
К нам, в презренные равнины.

¹ Прим. автора: Апрельские – по аналогии с Апрельской.